
СЛУЖБА СУДОВОЇ ОХОРОНИ
Територіальне управління Служби судової охорони у Волинській області

ПРОТОКОЛ № 14
засідання комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад в 

територіальному управлінні Служби судової охорони у Волинській
області

м. Луцьк 04.09.2020

Місце проведення приміщення територіального управління
Служби судової охорони у Волинській області (місто Луцьк вулиця 
Шевченка,39).

ПРИСУТНІ:

Члени комісії:
полковник Служби Шевчук С.Л. 
підполковник Служби Доброжанський А.В.

Демчук С.А.
Корж Г.В.

Запрошені:

Адміністратор: Саржан Н.В.

Засідання комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад 
територіального управління Служби судової охорони у Волинській області 
(далі -  Комісія) є правомочним.

СЛУХАЛИ: Голова Комісії Шевчук С.Л. повідомив, що відповідно до 
наказу територіального управління ССО у Волинській області від 14.08.2020 
№ 172 «Про оголошення конкурсу на зайняття вакантної посади головного 
спеціаліста (прессекретаря) ТУ ССО у Волинській області», проводиться 
конкурс на зайняття вакантної посади головного спеціаліста (прессекретаря) 
територіального управління Служби судової охорони у Волинській області.

Голова Комісії Шевчук С.Л. запропонував затвердити порядок денний:
1. Перевірка присутності кандидата на Конкурсі, в тому числі і 

медичним працівником з дотриманням вимог чинних нормативно-правових 
актів та наказів Служби судової охорони щодо запобігання поширенню 
коронавірусу СЧ)VIГ>-19.

2. Проведення співбесіди та визначення результатів з дотриманням 
вимог чинних нормативно-правових актів та наказів Служби судової охорони 
щодо запобігання поширенню коронавірусу СОУІО-19.
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3. Визначення переможця Конкурсу (за наявності) на зайняття вакантної 
посади головного спеціаліста (прессекретаря) територіального управління 
Служби судової охорони у Волинській області.

Голосували: "за" -  одноголосно.

ПО ПЕРШОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГ О

1. Перевірка наявності кандидата, який прибув для участі в конкурсі 
в тому числі і медичним працівником з дотриманням вимог чинних 
нормативно-правових актів та наказів Служби судової охорони щодо 
запобігання поширенню коронавірусу СОУГО-19.

Слухали: Шевчук С.Л. запропонував розпочати підготовчий етап до 
проведення конкурсу та повідомив про необхідність перевірки і фіксації 
кандидата для проходження Конкурсу на зайняття вакантної посади ТУ ССО у 
Волинській області та засвідчення його особи персональними документами 
(паспортом) та огляду медичним працівником для участі в Конкурсі із 
вимірюванням температури тіла безконтактним термометром.

Голосували: "за" -  одноголосно.

ВИРІШИЛИ: перевірити присутність кандидата та виміряти в нього 
температуру тіла безконтактним термометром.

Адміністратором Конкурсу було визначено, що прибувшим кандидатом 
для участі в Конкурсі є - Ковтун Євгенія Петрівна.

Медичним працівником була візуально оглянута Ковтун Євгенія Петрівна 
та виміряна температура тіла (безконтактним термометром).

Інформація про кількість кандидатів 1 (один) -  Ковтун Євгенія Петрівна, 
яка проходить конкурсний відбір, передана Голові Комісії.

ПО ДРУГОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

Проведення співбесіди та визначення її результатів з дотриманням 
вимог чинних нормативно-правових актів та наказів Служби судової охорони 
щодо запобігання поширенню коронавірусу СОУЮ-І9.

СЛУХАЛИ: Голова Комісії Шевчук С.Л. запропонував відвести 
кандидату для співбесіди до 10 хвилин та обговорити перелік вимог 
професійної компетентності, за якими оцінювати результати співбесіди 
кандидата.

ВИСТУПИЛИ: член конкурсної комісії Корж Г.В., яка запропонувала 
виділити 3 хвилини для представлення себе.

ОБГОВОРИЛИ: доцільність здійснювати оцінювання результатів 
проходження співбесіди за переліками вимог професійної компетентності, які



вказані в умовах проведення конкурсу на зайняття вакантних посад 
співробітників ТУ ССО у Волинській області.

ВИРІШИЛИ: відвести кандидату для проходження співбесіди 10 
хвилин, в тому числі 3 хвилини -  для представлення себе. Здійснювати 
оцінювання результатів проходження співбесіди вказаним переліком вимог 
професійної компетентності відповідно до умов проведення конкурсу на 
зайняття вакантних посад співробітників ТУ ССО у Волинській області.

ВИСТУПИЛИ: Голова Комісії Шевчук С.Л. та члени конкурсної 
комісії, Демчук С.А., Корж Г.В., Доброжанський А.В., ставили запитання 
Ковтун Є.П. під час співбесіди.

Визначення результатів оцінювання співбесіди здійснювалося кожним 
членом конкурсної комісії індивідуально та було зафіксовано у Відомості про 
результати співбесіди, які передані адміністратору для узагальнення.

Адміністратором складено Зведену відомость середніх балів про 
результати співбесіди з кандидатом на зайняття вакантної посади 
співробітників ТУ ССО у Волинській області, яку передано для оголошення 
голові Комісії.

Оголосити результат проведення співбесіди кандидата Ковтун Євгенії 
Петрівни на зайняття вакантної посади головного спеціаліста (прессекретаря) 
ТУ ССО у Волинській області - 12 балів.

Голова конкурсної комісії Шевчук С.Л. запропонував затвердити 
результат оцінювання проходження співбесіди та вважати такою, що пройшла 
співбесіду Ковтун Євгенія Петрівна кандидат на зайняття вакантної посади 
головного спеціаліста (прессекретаря) ТУ ССО у Волинській області.

Голосували: "за" одноголосно.

ВИРІШИЛИ: затвердити результат оцінювання проходження
співбесіди та вважати такою, що пройшла співбесіду Ковтун Євгенія Петрівна 
кандидат на зайняття вакантної посади головного спеціаліста (прессекретаря) 
ТУ ССО у Волинській області.

ПО ТРЕТЬОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

Визначення переможця конкурсу на зайняття вакантної посади.

СЛУХАЛИ: Голову Комісії полковника Служби Шевчука С.Л., який 
повідомив, що адміністратором складено рейтинг кандидата на посаду 
головного спеціаліста (прессекретаря) ТУ ССО у Волинській області:

Порядковий
номер

Прізвище, ім’я та по батькові 
кандидата

Загальна 
кількість балів

Рейтинг

1. Ковтун Євгенія Петрівна 12 1
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СЛУХАЛИ: Голову Комісії Шевчука С.Л., який вніс пропозицію за 
результатом рейтингу визначити переможцем конкурсу Ковтун Євгенію 
Петрівну на зайняття вакантної посади головного спеціаліста (прессекретаря) 
ТУ ССО у Волинській області.

Інформація щодо визначення переможця конкурсу на зайняття вакантної 
посади головного спеціаліста (прессекретаря) територіального управління 
Служби судової охорони у Волинській області доведена (усно) до відома 
Ковтун Є.П. при цьому їй була надана можливість висловити скарги, заяви, 
пропозиції та побажання з даного приводу до Комісії.

Після оголошення вищевказаної інформації жодних скарг, заяв,
пропозиції чи побажань від Ковтун Є.П. до членів Комісії не було заявлено.

і >

Оскільки питання порядку денного вичерпані, засідання комісії для 
проведення конкурсу на зайняття вакантних посад територіального управління 
Служби судової охорони у Волі

підполковниь

Володимирівна

Адміністратор:
ЯЯп Н.В. Саржан


